



В Иванове возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки центра эстетической медицины



Фрунзенским межрайонным следственным отделом г. Иванова СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности местной жительнице вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами клиники эстетической медицины своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 50-летняя жительница областного центра заключила договор об оказании услуг косметической хирургии с одним из медицинских центров г. Иванова. 20 января 2020 года в рамках исполнения договора женщине проведена операция, после чего она была переведена в палату под наблюдение медицинского персонала. Через несколько часов состояние пациентки ухудшилось, спасти женщину не удалось.

В ходе расследования уголовного дела будет дана надлежащая правовая оценка качеству оказания медицинских услуг должностными лицами медицинского центра.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, изъята документация, подтверждающая оказание центром медицинских услуг погибшей, а также применявшиеся в ходе оказания медицинских услуг препараты. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1431473>